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AZ EGYESÜLET 2023. ÉVRE VONATKOZÓ SZAKMAI 

TEVÉKENYSÉGÉNEK TERVE, AMI A PÉNZÜGYI MŰKÖDÉSÉNEK 

ALAPJA 
 

Az Egyesület 2023. évre tervezett tevékenységét az alábbiakban foglaljuk össze: 

 

1. Szakmai tevékenység 

a. A két kiskérődző tej ágazat érdekképviselete (2023. I.-XII. hó.) 

b. A tej és tejtermék termelői szervezeti elismerésre fenntartása 2023-ban is. A 

termelői szervezet 2022. évről szóló jelentésének elkészítése és benyújtása az 

AM Agrárpiaci Főosztálya számára  

 

(A jelentés leadására 20223. március 25.-én sor került, így az elismerés 

fenntartásának eleget tett az Egyesület.) 

 

c. A kecsketej termékekre vonatkozó termékvédjegyek („Garantált minőségű 

magyar juhtejtermék” és „Garantált minőségű, magyar kecsketejtermék” – 

egyesületi emblémával) fenntartása. Ezzel kapcsolatosan a két védjegy 

bejegyeztetése a nemzeti minőségbiztosítási rendszerbe - 26/2018 (X. 1.) AM 

rendelet. A két védjegy hatályának megújítása folyamatban van. 

(Az Agrárminisztérium hiánypótlásainak elkészítése és beadása folyamatban 

van.) 

 

d. A 13. Kecske Világkonferencia (13. ICG) megrendezésére sor került 2022. 

szeptember 19-22 között. A konferencia kiadványa végleges változata 2022. 

november 1.-ig elkészült. A konferencia zárójelentésének 2023. június 

közepéig kell elkészülnie a az IGA (International Goat Association) Elnöksége 

(Boards of Directors) részére.  

 

(Ezek elvégzése folyamatban van, az időpont kijelölésére 2023. június közepén 

lehet számítani.  

 

e. Az agrárminisztertől elnyert támogatás (nettó 4,6 millió Ft) felhasználásával 

elvégeztetjük a nyomdai munkákat és megjelentetjük „A hús szerepe a humán 

táplálkozásban” című könyvet.  

 

(A fenti című könyv kéziratának nyomdai előkészítési munkáit 2022 

decemberében véglegesítette az Egyesület, a kötet megjelenésére 2023 nyarán 

lehet számítani.) 
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f. A 2021-ben és 2022-ban végzett K+F tevékenység szerződés szerinti feladatait 

2022 márciusáig befejezte az Egyesület. Az új pályázati programok 

előkészítésére, részletek kidolgozására sor került 2022. december 1.-ig. Az új 

programok kivitelezéséhez a megfelelő partner cégeket kell megtalálni 2023-

ban és a munkák elvégzését elindítani. 

 

(A feladatok első részét 2023. április végéig teljesítette az Egyesület, jelenleg 

az adott területekre vonatkozó pályázatok meghirdetésére kell várnunk a 

munkák kivitelezésének indításához.).  

 

g. Az előző évek sikeres fejlesztési munkájának folytatásaként részvétel további 

K+F munkában a tejtermék-fejlesztésben.  

 

(Új K+F pályázatban való részvételhez szükséges munkák előkészítései 

folyamatban vannak, csak a pályázatok megjelentetésére kell várnunk.) 

Várhatóan ezekre 2023. második félévében sor is kerülhet.)  

 

h. Az Egyesület honlapjának folyamatos fejlesztése és feltöltése.  

 

(Jelenleg folyamatban van.) 

 

i. Az Egyesület 2023 októberében önálló standdal részt vesz az ez évi OMÉK 

programjában A részvételhez civil szervezeti pályázatot nyújt be az 

Agrárminisztériumhoz. Az OMÉK és a Nagykörűbe tervezett védjegy 

használat odaítélési program időpontja dátumilag fedi egymást, ezért az 

utóbbit az OMÉK keretében igyekszünk megvalósítani.  

Ez azt jelenti, hogy az Egyesület legnagyobb 2023-as promóciós 

tevékenységének megvalósítására az OMÉK keretében kerül sor. 

 

(Az OMÉK-on való részvételhez szükséges pályázatot benyújtottuk az 

Agrárminisztérium civil szervezetek részére kiírt pályázatán belül, ahol a 

pályázatunkat formailag befogadták. Az értékelésre 2023 júniusában kerül 

sor.)  

 

j. Az Egyesület a több éves előkészítő munka eredményeként olasz partnerekkel 

közös EU promóciós pályázatot készít és nyújtott be az EU-nak a juhtej és 

kecsketej termékek magyarországi promóciójának támogatására, a 2020-2025 

évekre. A program végrehajtása az EU támogatási szerződés értelmében 2022. 

március 1.-ével el is indult. A szerződés szerint 2023-ban a második évre 

tervezett feladatokat kell végrehajtani. 

 

(A pályázat 2022. évi munkáinak és feladatainak elszámolására 2023 

áprilisában kell sort keríteni, egyben elő kell készíteni a 2023. évi feladatokat. 

A 2022. évi feladatok elszámolásával egy időben rá kellett jönnünk, hogy az 

adott összevont pályázati forma nem hasznos direktben a hazai juh- és 

kecsketej ágazati szereplők számára, arányaiban sok forrás ideiglenes 

lekötését jelenti, amit ez Egyesület nem engedhet meg magának. Ennek oka az, 

hogy azok a pályázati források, amelyekre az Egyesület a saját forrás 

előteremtését tervezte, 2022-ben sem voltak elérhetőek és 2023-ban sem 

valószínű, hogy elérhetőek lesznek.  



 
3 

Ezért az Egyesület elnöksége döntésének eredményeként kezdeményeztük az 

EU pályázati programból való kilépésünket. Ennek oka a tervezett források 

elérhetetlenné válása, valamint az Egyesület tagdíj bevételének alacsony 

volta.)  

 

 

Közlemények, cikkek  

k. Az Egyesület tevékenységéről cikkek megjelentetése (2023. július - december) 

– Kistermelők Lapja, Magyar Juhászat és Kecsketenyésztés, Tejgazdasági 

Szemle. 

l. Az Egyesület felkérést kapott egy további kecsketenyésztésről szóló angol 

nyelvű könyv szerkesztésére 2022-ben külföldi kiadótól. Az első ilyen könyv 

2023. január 29.-én meg is jelent.  

m. A második – immár juhtenyésztéssel foglakozó – angol nyelvű könyv 

megszerkesztésére is megkapta a felkérést az Egyesület. Ez várhatóan 2023 év 

végén jelenik meg.    

n. Az Egyesület hazai kiadótól felkérést kapott magyar nyelvű 

kecsketenyésztéssel kapcsolatos könyv elkészítésére és megszerkesztésére, 

magyar kiadótól. A könyv elkészítésére 2023. második félévében kerül sor.  

 

 

 
Dr. Kukovics Sándor 

elnök  

Magyar Juh- és Kecsketejgazdasági Közhasznú 

Egyesület 


